

資料輯剪館圖書院體育台灣立國

分類 棒球

來源 民生報

日期 780102

版面 四版

中日棒賽 百萬獎金落誰家？

高正源

本報記者

設有百萬獎金的中日棒球邀請賽，頭獎五十萬元會落在誰家？以首日的四場賽事來看，擁有強打火力的味全、兄弟飯店及日本東海北陸三隊的機率最大。

全國棒協預定在明年成立四支職業棒球隊，味全與兄弟飯店兩隊可說是職棒的先鋒部隊，從中日棒球賽起，兩隊開始互別苗頭，比任何一隊更想贏取這項比賽冠軍。

雖然以兩隊原有的陣容來比較，兄弟飯店比味全強，但味全此次有旅日的吳復連、郭進興、謝長亨等人助陣，拉近了與兄弟飯店的差距，所以今天兩隊的交手，不但實力相當，也可說是一場「職業表演賽」。

味全隊的打擊集中在吳復連、黃賀隆、陳金茂、孫昭立、陳彥成、洪正欽、李安熙七位，與兄弟隊的吳俊達、王俊郎、吳思賢、

李居明、羅世幸、林百亨、王光輝、洪一中八位，形成一場打擊戰，勢所難免。

但味全與兄弟飯店想奪取冠軍，除本身對抗非勝不可外，來自日本東海北陸明星隊的壓力，不下於彼此間的壓力。

東海北陸隊打擊之強，可能超過味全與兄弟兩隊，昨天該隊打了兩場，即由沢田、松本、岡崎、森田擊出四支全壘打，在六十八打數擊出廿一支安打，打擊率三成〇九。

東海北陸隊亮相的樋口、山本、森下三位投手，球路威力都不錯，確實是味全、兄弟的好對手，昨天兄弟是靠老教頭曾紀恩成功運用的兩次強迫取分觸擊戰術，才險勝東海北陸。

兄弟、味全、東海北陸三隊，也許會包下大會的前三名奪下百萬獎金。